

Artikelnr.: 351626

- 19" DualRack-System Konfigurator für PC Engines APU6-Boards, Dual Slot

ab 113,10 EUR

Artikelnr.: 351626 Versandgewicht: 3.53 kg Hersteller: VARIA Group



Produktbeschreibung

19"-DualRack-System Konfigurator für PC Engines APU6-Boards, Dual Slot

Das VARIA 19"-DualRack-System ist ein hochwertiges und modulares 19"-Gehäusesystem, das mit PC Engines APU6-Boards verwendet werden kann.Kosteneffizienz durch eine platz- und stromsparende Netzwerkkomponente

Das VARIA 19"-DualRack-System bietet als hochwertiges und modulares 19"-Gehäusesystem Kompatibilität für PC Engines ALIX- und APU-Platinen.

Mit der Installation von bis zu 2 Boards der Serie APU6 ist das Gehäuse ideal geeignet für den Einsatz als individuelles Dual- und/oder Redundanzsystem.

Netzwerkbasierte IDS Intrusion Detection, Firewall, Load Balancing, Redundancy, PPTP-oder PPPoE-Server sind nur einige der möglichen Systemlösungen mit diesem Gehäuse. Optional können Festplatten, Lüfter und zwei interne Netzteile aufgenommen werden.

Das hochwertige Material (feuerverzinktes Stahlblech mit schwarz gepulverter Frontblende) sorgt für Stabilität und Langlebigkeit.lhr hochwertiger individueller Aufdruck Die hochwertige Frontblende kann nach Ihren individuellen Vorgaben mit Ihrem Design bedruckt werden. Durch die hohe Auflösung und die herausragende Bildschärfe ergibt sich ein beeindruckendes Druckergebnis. Zum Design des Aufdrucks setzen wir uns mit Ihnen, nach erfolgter Bestellung, in Verbindung. Gern unterstützen wir Sie bei der Vorbereitung der Druckdaten für das finale Layout.

Bitte beachten Sie, dass sich mit dieser Option die Lieferzeit um 4 bis 7 Werktage verlängert. Wichtig: Die optionalen Speichermedien werden nicht mit verbaut, sondern gesondert geliefert. Sollten Sie dennoch einen Einbau wünschen, geben Sie dies bitte im

Bemerkungsfeld bei Abschluss der Bestellung mit an. Lieferumfang:

- 1x 19"-Gehäuse (inkl. Dual-Slot-Blende), 1 HE
- 1x Schraubensatz zur Montage der Boards
- 2x Schnappgriffe1x Lüfter inkl. Halterung
- Formfaktor: 19 Zoll. 1 HE
- Größe: 440 x 300 x 43 mm
- Frontblende mit 2x Blendenöffnungen (160 x 35 mm) für Boardinstallationen
 RoHS-konform (2002/95/EC)
- Hergestellt in Deutschland

Kompatible PC Engines Boards

• APU6-Serie (APU6B4)

Technische Daten

